

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年9月12日

【会社名】 J F E ホールディングス株式会社

【英訳名】 JFE Holdings, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 柿 木 厚 司

【本店の所在の場所】 東京都千代田区内幸町二丁目2番3号

【電話番号】 03(3597)4321

【事務連絡者氏名】 専務執行役員 田 中 利 弘

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区内幸町二丁目2番3号

【電話番号】 03(3597)4321

【事務連絡者氏名】 専務執行役員 田 中 利 弘

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2023年9月5日（火）開催の取締役会において、海外市場（但し、米国においては1933年米国証券法に基づくルール144Aに従った適格機関投資家に対する販売のみとする。）における新株式の発行及び自己株式の処分による当社普通株式の募集（以下「本海外募集」という。）を行うことを決議し、これに従って当社普通株式の募集が開始されましたので、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第1項及び同条第2項第1号の規定に基づき、同日付で臨時報告書を提出し、また、2023年9月11日（月）に、本海外募集の条件その他本海外募集に関し必要な事項が決定されましたので、これらに関する事項を訂正するため、金融商品取引法第24条の5第5項及び同項により準用される同法第7条第1項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出しておりますが、かかる臨時報告書の訂正報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、記載事項の一部を訂正するとともに、本海外募集に係る英文目論見書及びその抄訳を提出するため、金融商品取引法第24条の5第5項及び同項により準用される同法第7条第1項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正内容】

下線を付すべきを付していなかったものであります。

また、別添のとおり、本海外募集に係る2023年9月11日付の英文目論見書及びその抄訳を添付書類として提出いたします。

- | | |
|---|---|
| (12) 提出会社が取得する手取金の総額並びに用途ごとの内容、金額及び支出予定時期 | (訂正前)

(前略)

手取金の用途ごとの内容、金額及び支出予定時期
本海外募集による新株式の発行及び自己株式の処分による手取金約1,140億円のうち、約490億円については、2024年9月末までに倉敷地区における無方向性電磁鋼板の生産能力増強の第 期工事（既に投資済みの金額については、当該投資に係る負債返済を含む。）に、約460億円については、2027年3月末までに同第 期工事に、約150億円については、JSW Steel Limitedと設立するインドにおける方向性電磁鋼板の製造、販売を手掛ける合併会社への投融資に、残額は手元運転資金に充当することを予定している。

(後略) |
| | (訂正後)

(前略)

手取金の用途ごとの内容、金額及び支出予定時期
本海外募集による新株式の発行及び自己株式の処分による手取金約1,140億円のうち、約490億円については、2024年9月末までに倉敷地区における無方向性電磁鋼板の生産能力増強の第 期工事（既に投資済みの金額については、当該投資に係る負債返済を含む。）に、約460億円については、2027年3月末までに同第 期工事に、約150億円については、JSW Steel Limitedと設立するインドにおける方向性電磁鋼板の製造、販売を手掛ける合併会社への投融資に、残額は手元運転資金に充当することを予定している。

(後略) |

以 上